ИСПОЛКОМ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ АПАС МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

422350, пгт. Апастово, улица Советская, д.2

422350, штп. Апас, Советская урамы, 2 йорт

тел.: (84376) 2-13-52, факс: 2-19-27, e-mail: apast@tatar.ru, http://apastovo.tatarstan.ru

		ПОСТАНОВЛЕНИЕ	КАРАР
$N_{\underline{0}}$	80	от 17.03.2022	

О признании утратившим силу постановления Исполнительного комитета Апастовского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Положения о мониторинге муниципальных нормативных правовых актов Исполнительного комитета Апастовского муниципального района Республики Татарстан»

Исполнительный комитет Апастовского муниципального района Республики Татарстан постанов ляет:

1.Постановление Исполнительного комитета Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 28.10.2016г. №385 «Об утверждении Положения о мониторинге муниципальных нормативных правовых актов Исполнительного комитета Апастовского муниципального района Республики Татарстан» признать утратившим силу.

2.Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.

Руководитель

А.А. Тугушев

